
Sány
Kraj: Středočeský Okres: Nymburk

Správní obvod: Poděbrady GPS souřadnice: 50.124652N, 15.247646E

Nadmořská výška: 190 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 946 ha

Počet obyvatel: 578 PSČ: 289 06

Adresa URL: www.obecsany.cz

Současnost obce Sány
Původně měly Sány zemědělský charakter, avšak dnes představují spíše rezidenční a rekreační
sídlo. K zemědělství je vázáno minimum obyvatel, většina jich vyjíždí za prací, a významný podíl
domů slouží k rekreačním účelům. Technickou zajímavostí je umělý 15 kilometrů dlouhý Sánský
kanál, vybudovaný roku 1450 Jiřím z Kunštátu. Jeho úkolem bylo odvádět vodu z Cidliny do rybníků
včetně Blata, tehdy jednoho z největších rybníků v Čechách, který neměl žádný jiný přítok. Sány
dnešních dnů se mohou pochlubit dobrou občanskou vybaveností, hojnou spolkovou činností i bohatým
společenským životem. V jižní části obce sídlí mateřská škola, ke které náleží třída, jídelna,
prostorná herna s relaxačním bazénem a pozemek využívaný jako dětské hřiště. Během roku
pořádá zajímavé akce a výlety pro děti i rodiče jako například vítání jara, velikonoční výstavy,
karnevaly v maskách, oslavy svátků maminek, drakiády, svátky duchů či vánoční besídky. Obyvatelé
mohou dále využívat obecní úřad, poštu, knihovnu, víceúčelové hřiště, obchody, pohostinství a
dobré autobusové i vlakové spojení do okolních měst. Ke svatebním a rodinným oslavám obec
pronajímá zrekonstruovaný objekt Myslivna, kde je k dispozici taneční sál pro 70 osob, salónek, výčep a
nově zřízená kuchyň. Nejen obecní úřad a školka, ale také místní Sbor dobrovolných hasičů a
Tělovýchovná jednota Sány, zajišťují pro své spoluobčany celou řadu kulturních a společenských
akcí. Lidé se tak mohou scházet například při rozloučení s prázdninami, rozloučení s
předškoláky, staročeských májích, rybářském dni, mikulášské nadílce, posezení dříve
narozených, vítání občánků, dětském dni, pálení čarodějnic nebo fotbalových utkání.
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